ITPAKTUKYM 110 PEIHEHUIO
3AJIAY OI'9: Ne21

MaTeMaTuRa




lIpu cocmaesnenuu mamemamudeckou mooenu
OONILUUHCINBA 3A0aY4 3020 PA30eia NON4aAemcsl
OpOOHO-PAUUOHATIbHOE, UHO20A JIUHEUHOE
YpaeHeHue.

Hexomopuie 3a0auu modicHo pewams 6000uie be3
ypaesnenus. Hanomunaro, umo npu pewieruu
OPOOHO-PAUUOHATLHO20 YPABHEHUS, KOMOPOEe

noyuaemcs npu peuleHunr mekcmoeou 3a0ayi,

Heobsi3amenlbHO mpehosamb s16H020 GbINUCHIBAHUS

0o1aCcmu 0ONYCMUMbIX 3HAYEHUL HeU3BECMHO20.
w\u\am(m HYICHO YUUMbBIBAMb (DUIUYECKULL

- CMBICT 3A0aHU.




Bynem yunTtbcs peluaTtb TEKCTOBbIE 3aga4un. Ecnv He NOHATHO, Kak pellaTb 3agayn,
TO NpobynTe Bcerga 3a Hen3BecTHoe bpaTb To, YTO CTOUT B Bonpoce 3agadn. Ho B
TaKoM cry4yae, MOryT MONy4YnTbCs ypaBHEHUS, KOTOpble ByayT pellaTbCs CIOXHO.

N BTOpasi pekomeHaaums - opopmnanTe 3agadm B Buae tabnuubl. [Novtn BCe
3aJayn MOXXHO BHECTU B 0guH Tun Tabnuy,.

1 2 3
SA0aull He Uropocmo b Faccmosanue
[IHCEHUA

3adaui Ha HpouzeooumensHochto Bpe Becob 3aka3

P my 5 YdcC (MPONYCKHAA (6ech poveM)
cnocoOHocmb)
- | i P o R
Saoautt Ha %o Macca senrecmec NOHHEeHTpanA thicmoe
(CIIC ; 100% 6EL{ecmeo
caect)

Haxogum HensBeCTHOE N3 Kaxkaoro CTonouka,
YTO NPOHYMepoBaHbl. 1=3:2; 2=3:1; 3=1"2
(MOHATHO N Bam, 4TO 03Ha4aeT umdpbl?)




[Mpuctynum K nepeBomMy Tuny 3agad. 3agadm Ha OBMKEHUS.
3agaun Ha OBUXXEHUS MOXHO pasfenuTb Ha HECKOMbKO BUAOB:
1) ABnxxXeHne no npssMon

2) 1BnxeHne no npsasMon (HaBcTpeuy)

3) BuXXeHne no npsimon (BAOroOHKY)

4) 1BNKeHMe No OKPYXHOCTU (3aMKHYTOM Tpacce)

5) CpeaHAA CKOPOCTb

6) IBU>keHUe NPOTSXKEeHHbIX Ten

7) OBMxeHue no Boae

1) [OBwmxeHune no npamon

Benocuneauct Beiexall ¢ IIOCTOSHHON CKOPOCTBIO U3 ropojaa A B ropos B,
paccTossHHe Mexay KotopbiMu paBHO 60 xm. Ha ciemyrommii neHs oH
OTIpaBWICA 0OpaTHO B A, yBenmunB ckopocth Ha 10 xm/4. Ilo mytu on
cenal OCTAaHOBKY Ha 3 dWaca, B pe3yjIbTaTe Uero 3aTpaTill Ha OOpaTHBII
IIyTh CTOJIBKO K€ BPEMEHH, CKOJIBKO Ha ITyTh 3 A B B. Haiimute ckopocts

BeJIOCUIIeUCTa Ha ITyTu U3 A B B.
BMECTO KpaTKoOu 3anucu K 3agade, COCTaBUM Taomnuuly.

CKopocCTb Bpema PacctoaHune
M3ABB X 60 60
X
M3BBA X+10 60 60
x+10




3a HEM3BECTHYIO BEIMUYMHY (X) B3I TO, YTO HY’KHO HAMTH 110
3aJ1a4H.

Paccrostnue B 60 KM 3alMCchbIBa€M B 00€ CTPOUYKH, ITOCKOIBKY
PACCTOSTHUE HE U3MEHUTCS, HEBAXXHO M3 KAKOTO MyHKTA
BEJIOCUTICAUCT OY/IET €XaTb.

YTo0OBI HAaliTH BpEMsl, HY>)KHO PACCTOSHHUE MOASIUTh HA CKOPOCTh.
Tenepv camoe 2nasroe, npasuiIbHO COCMABUMb YPAGHEHUE.
Vpasuenue om cnosa ypasname. Ypasuusaom 6 3adauax uauye
gceeo 8peMs uiu paccmosnus. B smou 3adaue ypasnsem epems us
nyukma A 6 B u uz nynxkma B 6 A. [[ns1 omozo y nac 6 yciosuu
3adauu ecms 3 yaca, KOmopwvie OH CMOsLI.

[Ipu nBukeHMM K3 MyHKTa A B B, Benocumneauct 3arpaTuil OOJIbIe
BPEMEHHU YeM U3 NyHKTa B B A. YpaBHEHUE HAIlIC TPUMET BU/L:

60 60 s
x  x+10
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PewweHne ypaBHEHUS:
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TBeT 10 — M3 nnyHKTa A B NYHKT B.

OCJ1€e peLlleHnsa ypaBHEHUA, obasarensHo eLe pa3 ynuTanTe ycnosue
3aga4un, 4YTodbI NnpaBuUJibHO OTBETUTb Ha BOIPOC 3ada4M.




KoHeuHo, MOoAroToBKa K 3K3aMeHaM 3aHUMAaeT MHOTO
BPEMEHHU U CUJI, HO €CJIM IIPAaBUJIbHO OPTaHU30BaTh
CBOIO JESITEILHOCTh, TO BCSA MPOBEAEHHAS padoTa
IIPUHECET PE3YIIbTaT.

B « mpaktukyme no pemenuro 3aaad OI'D Ne 21» a

Ipeaiarar CuocoObl PEIICHUS 3a/1a4 BCEX THUIIOB,

ONHCAaHHBIX PaHEe.




